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OPPGAVESETTET ER PA 2 SIDER.

Oppgavesettet bestar av to deler. Den ene delen inneholder 10 flervalgsoppgaver som teller 3 poeng
hver. Det er bare ett riktig alternativ pa hvert spgrsmal. Dersom du svarer feil eller lar veere a
svare pa et spgrsmal, far du 0 poeng. Du blir altsa ikke “straffet” for a svare feil. Den andre delen
av oppgavesettet bestar av 7 delspgrsmal som teller 10 poeng hver. I denne delen ma du grunngi
svarene dine; ubegrunnede svar vil fa 0 poeng selv om de er riktige. Maksimalt oppnaelig poengsum
pa hele settet er 100 poeng.

1) Integralet [z cos(z?)dz er lik:

% sin(x?) + C

Isin(z?) 4+ C

cos(x?) — 222sin(z?) + C
arccos(z?) + C

Scos(z?) + C

Oooono

2) Integralet [In(z? + 1)dz er lik:

O (22 +1)In(z?+1) = (22 +1) +C
In (4 +2)+C

rln(x? 4+ 1) — 2z + 2arctanz + C
rln(x? + 1) — 222 arctanx + C
zln(z? + 1) — 22— 2234+ C

ooon
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3) Nar vi substituerer u = arcsin z i integralet fo/ ey, far vi:

U] foﬂ/ﬁ cosu edu
U] fOﬂ/G e"du

U] f01/2 cos u e“du
U] fol/Z sinu e%du

L] foﬂ/g cos uedu

4) Nar vi skal bruke delbrgkoppspalting pa uttrykket ﬁ'{% bgr vi sette det lik:

|:| A + Bz+C
z—1 z242+5
|:| Az+B + Bx+C
z—1 xQB—I—x—l—C{)
z+
[ (z—1)3 + z2+2+5
A B C Dx+FE
[ 1T (z—1)2 + (z—1)3 + z2+x+5

Vi ma fgrst polynomdividere
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5) Det uegentlige integralet floo mda}:
U konvergerer og er lik @

[ konvergerer og er lik %

U divergerer

[ konvergerer og er lik
U konvergerer og er lik

(S

6) Hvis F(z) = [~ S2tdt, si er F'(z) lik:

sin z2
-w2
sin x
z
Z° tcost—sint
fl t2 dt

21 sin 2

2sin 22
T

oo o

7) Finn den partiellderiverte g—i: nar f(x,y) = arctan(z%y):

Oodod

1—a4y?

(] arctan(z?y) - 2zy

8) Hvis f(z,y) = 322y + 62y, @ = (2,1), ¥ = (3,—1), s& er den retningsderiverte f'(a,) lik:

03
L] 102
U6
L]l —6
o

9) I hvilken retning vokser f(z,y) = 6zy + 7%y hurtigst nar vi star i punktet (—1,2):

Ooooono

10 li z lik:
) (x,y)gﬁo,o) Vx24y? e

-2
finnes ikke
o0
1
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